
台原デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成31年2月6日（水）～28日（木）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　20名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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交流 入浴 生活・健康相談 機能訓練・リハビリ その他 無回答 
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

・朝の送迎時間の幅が広い、もう少し確定時間がはっきりすれば助かると思われます。送迎時間のＴＥＬが有るのは非常に有り
難く思います。今後ともよろしくお願いいたします。

・初めてのデイサービス。色々体験出来るのが良い。

・「なし」

・入浴は満足して居ります。食事は美味しいです。職員は親切で思いやりがあり、大変感謝して居ます。いつも有難う御座いま
す。
・親切で職員の礼儀正しく利用者に元気を与えていただき感謝しています。

職員の方もサービスも良く、いつ来るのか毎日毎日話してます。食事も美味しいとのことで毎回通うの楽しみのようです。

・ずっと長く行きたいのですが少々良くなれば回数が少なくなる事が困ります。これからますます年取りますからです。毎日楽しく
通わせてもらってます。

・大変良くしていただいております。感謝しております。有難うございます。

・皆様にいつも良くして頂いております。センター内もとても清潔感があり潔癖症の母は「きれいな所で安心だ」といっております。

・広くて清潔で皆さんやさしい所ですね。






